

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 11 марта 1969 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 41 (9802)

Цена 2 коп.

16 марта — выборы в местные Советы

Встреча с избирателями

В железнодорожной школе № 115 состоялась встреча избирателей 309, 310, 311-го округов с кандидатами в депутаты Московского областного Совета М. А. Галкиной, мастером теплиц совхоза им. Массовата, два раза избирающейся депутатом в Люберецкий горсовет, В. М. Быковым — директором ПТУ № 10 и М. В. Бузнецовой — бригадиром пчеловодов совхоза «Белая Дача».

Затем избиратели познакомились с кандидатами в депутаты в Люберецкий городской Совет директором промторга Н. Т. Родионовым и начальником городского отделения милиции Р. И. Родионовым, председателем горплана И. Н. Ботиной и др.

Все они благодарили за доверие и заверили, что приложат все усилия

к тому, чтобы выполнить на-каз и пожелания избирателей.

Секретарь городской избирательной комиссии депутат горсовета И. Н. Ботина информировала собравшихся об успехах и достижениях в промышленности, строительстве, сельском хозяйстве в нашем районе.

Депутат И. Н. Ботина осветила также и перспективы дальнейшего развития нашего города, в частности, микрорайона Красногорских улиц.

Заместитель секретаря партийной организации завода им. Ухтомского И. В. Мелков зачитал на-каз будущим депутатам, составленный на основе выступлений избирателей.

А. ЖИРОХОВА.



Многолюдно в эти дни в люберецкой школе № 6, где оборудован агитпункт избирательного участка № 11.

НА СНИМКЕ: (слева направо) Ю. А. Ветров — зав. художественной частью агитпункта (учитель пения), Н. А. Булгаков — зав. агитпунктом и С. Н. Журков — член участковой комиссии.

Фото В. Закабацкого.

ВСТРЕЧИ, ЛЕКЦИИ, БЕСЕДЫ

Без малого полторы тысячи человек. И все они должны явиться сюда, на избирательный участок № 117 для проверки правильности занесения своих фамилий в списки.

Это во многом зависит и от хорошо организованной работы членов избирательных комиссий, агитколлективов.

Дружно включился в работу агитколлектив нашего избирательного участка. И результаты

не замедлили сказаться. Уже почти все избиратели проверили себя в списках.

Многолюдно было на педавней встрече с кандидатом в депутаты Мособлсовета Е. Г. Мещеряковым — электромонтажером Кореневского завода строительных материалов и конструкций.

Активно прошла также встреча с кандидатами в депутаты Люберецкого горсовета Н. А. Гороховым — директором красковской школы № 55, К. А.

Дьяконовой — врачом Красковской больницы, и С. И. Петрусиным — рабочим СМУ-1 строительно-монтажного треста Министерства строительных материалов.

Интересной художественной самодеятельностью порадовали избирателей местные школьники, выступившие на встречах с кандидатами в депутаты.

Содержательны и разнообразны по теме лекции и беседы, которые с неизменным ус-

пехом проходят в эти дни на избирательном участке. Многие слушателей собрали лекции на тему «Ленин — руководитель Советского государства», прочитанные заведующим агитпунктом избирательного участка, заместителем директора опытного завода ВНИИСТРОМа М. М. Аганиным.

П. ИСАЕВА, заместитель председателя участковой комиссии избирательного участка № 117.

КАЖДУЮ МИНУТУ РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ — В ЛЕНИНСКИЙ ФОНД ЭКОНОМИИ.

Снижают потери времени, растет выработка

Успешно берут намеченные рубежи рабочие и работники Томилинского завода алмазных инструментов. Хороших показателей в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина добились здесь за четвертый квартал прошлого года. Коллективу присуждено третье место по району с занесением на районную Доску почета и вручением Почетной грамоты.

Достижения томилинцев — результат последовательного претворения в жизнь комплексного плана организационно-технических мероприятий. За время работы по новой системе планирования и экономического стимулирования многое сделано по техническому перевооружению производств, механизации трудоемких работ, внедрению прогрессивной технологии, научной организации труда и производственной эстетики. Благодаря этому на предприятиях достигнуты благоприятные условия для повышения производительности труда.

Широко развернувшееся социалистическое соревнование на ле-

нинской вахте, борьба за осуществление личных обязательств, принятых каждым рабочим к 22 апреля 1970 года позволили повысить эффективность производства.

В третьем году пятилетки по сравнению с тем же периодом 1967 года производительность труда поднялась на 7,6 процента. Это на 3,7 процента выше запланированного. Для потребителя дополнительно изготовлено и реализовано алмазных инструментов на тысячи рублей. Годовая прибыль увеличилась.

Большую роль в этом сыграла модернизация устаревшего оборудования. Введена в строй большая механизированная линия по прессованию алмазных кругов в пеке алмазных инструментов. Это значительно снизило потери времени при транспортировке пресс-форм. Снижение потери рабочего времени способствовала также более рациональная расстановка оборудования. Трудоемкость на изготовление каждого изделия в среднем снижена на 6,6 процента.

Новая волна социалистического соревнования, вызванная почином энергетиков ТЭЦ-22 за создание

ленинского фонда экономии, подкреплена на заводе планом, предусматривающим внедрение новинок техники, способствующих дальнейшему техническому прогрессу и эффективности производства.

На заводе хорошо помнят времена, когда продукцию томилинских инструментальщиков потребители знали плохо. Реализация шла с трудом. Вместе с партиями новых изделий на предприятия выезжали консультанты. Сегодня спрос на алмазные инструменты велик.

В четвертом году пятилетки предстоит выполнить ряд ответственных заказов по Союзу и за рубеж. Выпуск продукции на экспорт повышает чувство ответственности каждого работника. Производительность труда по сравнению с 1968 годом должна подняться на 10,3 процента.

Основным резервом томилинцев является дальнейшее усовершенствование организации производства, способствующее лучшему использованию внутренних резервов.

Для выявления потерь рабочего времени и их сокращения работниками лаборатории НОТ и норми-

ровщиками цехов будет воспроизведена фотография рабочего дня. Намечено улучшить снабжение рабочих мест необходимым сырьем и материалами на участках прессования и механической обработки алмазных кругов. Это должно повысить производительность труда на 2,5—3 процента.

По линии автоматизации и механизации производственных процессов предполагается внедрить в цехе алмазных инструментов специальную установку для электроискровой правки алмазных кругов, специальные установки для их склеивания и произвести модернизацию другого оборудования. Мероприятия, способствующие снижению трудоемкости ручных работ на основных участках производства, экономят предприятию не менее 33,5 тысячи рублей.

В четвертом году пятилетки в борьбе за каждую минуту рабочего времени намечено сберечь 1480 нормо-часов. Этого вполне достаточно для изготовления сверхглубокой продукции на 16 тысяч рублей.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- * Навстречу выборам
- * Гневный протест советских людей
- * Наши народные судьи
- * НОТ на заводе
- * Спортивные вести

Протест советских людей

В Москве и на Украине, в Подмосковье и на Дальнем Востоке, в Казахстане и Белоруссии — по всей стране прокатилась волна многолюдных митингов и собраний, на которых советские люди с гневом клеймили позорные провокации китайских маоистов. Трудящиеся Страны Советов единодушно одобряют и поддерживают твердые заявления своего правительства. Безумные провокационные действия китайских властей и впредь будут решительно пресекаться и встретить надлежащий отпор. Наши границы — на крепком замке! Неустанным трудом мы будем крепить мощь Родины.

Наши границы священны

3 марта весь советский народ узнал о новом бесчинстве китайских провокаторов, в результате которого погибли наши пограничники, выполнявшие свой долг по охране страны.

Завод сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского гудел, как разбуженный улей. Крепкие интернациональные связи рабочих этого завода с рабочими многих социалистических стран. Их продукция идет в Болгарию и Монголию, ГДР и Вьетнам. Раньше люберецкие машины шли и в Китайскую Народную Республику.

У многих ухтомцев дети проходили службу в армии во всех уголках нашей Родины, и боль матерей, потерявших своих сыновей, им близка и понятна.

«Наши границы священны!», «Позор китайским провокаторам!» — гласили плакаты в руках рабочих, собравшихся на митинг против новой попытки китайских авантюристов поссорить между собой наши народы.

На трибуну красного уголка 27 цеха выходили фрезеровщик Ф. Адаменков, технолог Г. Веденешина, начальник цеха Н. И. Черваков и другие работники завода. «На что рассчитывают китайские провокаторы?» — спрашивали они. — Наш народ, воспитанный в духе интернациональной дружбы, мир любив и приветлив. Но если льется кровь наших сыновей, разве можно молчать?».

Кузнецы и литейщики, штамперы и инструментальщики, кадилки и техники слушали их гневные слова в адрес распоясавшихся китайских провокаторов.

«Прекратить бесчинства у наших границ!», «Нет провокации!», «Китайские руководители должны ответить за свои преступления!» — записано в резолюции, за которую единодушно проголосовали все участники митинга.

НОТ НА ЗАВОДЕ СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

У нас на Кореневском заводе строительных материалов и конструкций нет специальной лаборатории или отдела по научной организации труда. Вопросами НОТ занимается постоянно действующий совет по НОТ, председателем которого является главный инженер завода П. А. Эм. На заседании совета обсуждаются и утверждаются планы НОТ.

В 1968 году на основе внедренных мероприятий по научной организации труда коллектив завода получил экономию в сумме 31,2 тыс. рублей. Было осуществлено приготовление силикатной массы без применения пара. Как всякое новшество, вначале это мероприятие некоторые встретили с сомнением, но усилиями новаторов и передовиков производства, инженерно-технических работников оно было внедрено. Или еще пример. Раньше две работницы вручную поднимали и опускали тяжелые щетки, при помощи которых распределялась силикатная масса по прессам. Рационализаторы электрослесарь В. Беляев, электромонтер К. Оброков и другие разработали и внедрили более совершенную организацию работ, ввели плужковые сбрасыватели силикатной массы с транспортерных лент с пневмоприводом и дистанционным управлением. Ручной труд ликвидирован.

Изучая путем фотохронометражных наблюдений рабочие процессы в цехе мозаичной плитки, наши товарищи установили завышен-

ную численность рабочих и заниженные нормы выработки. Установив оптимальные затраты труда на единицу продукции, у нас добились увеличения производительности труда в цехе и получили 17,7 тыс. рублей экономии по фонду заработной платы.

Дробильное отделение камня известкового цеха все время работало зимой в три смены. В этом отделении в смену работали 6 человек. Мы стали использовать запасные бункера для создания запаса щебня и стали работать в две смены. Производительность труда выросла, а шестеро рабочих переведены теперь на другие участки производства.

Хочется сказать о дежурных электромонтерах. Они у нас закреплены за электроцехом. Их трое. Если случаются остановки машин и агрегатов, то дежурные электромонтеры идут ликвидировать неисправность. Централизация дежурной службы дает выигрыши во времени, а следовательно ведет к росту производительности труда.

Нужно отметить, что внедрение НОТ мы начинаем с рабочего места. Все строится так, чтобы рабочий мог трудиться высокопроизводительно.

В четвертом году пятилетки в числе проблем первоочередного порядка — организация централизованной доставки материалов, арматуры от склада в пеки, к рабочим местам. Необходимые транспортные средства для этого при-

обретены. Большой выигрыш получит производство, если весь технологический процесс изготовления мозаичной плитки и все последующие операции, включая погрузку продукции на автомашину, полностью механизировать и автоматизировать. Кое-что в этом направлении предпринято. Еще совсем недавно плитки по одной грузили в автомашину, а сейчас сделаны специальные захваты, которые с помощью крана сразу берут 50 плиток и укладывают в автомашину. Но, во-первых, захваты следует сделать более совершенными, чтобы ни одна плитка из них не выпадала, во-вторых, приспособление можно сконструировать на большее количество плиток.

Комплексно решить задачу — значит создать автоматическую линию по укладке плиток на шлифовальную линию, снятие готовой продукции и укладку ее с последующей механизированной погрузкой на транспортные средства. Наши инженеры подготовили

опытную действующую модель такой линии. Велик у нас еще объем ручного труда на погрузочно-разгрузочных работах, а материалом предприятие перерабатывает огромное количество. Много, например, поступает на завод мраморной крошки для производства плиток, а выгрузка ее из вагонов ведется вручную.

И еще одна важная проблема, которую предстоит решить. У нас около сотни слесарей, токарей. Правильно организовать их труд — значит получить огромный выигрыш в росте производительности труда этой группы производственныхников. Сейчас у нас идет реконструкция механического цеха, ведется она медленно из-за того, что строительная организация — Красковское СМУ — выполняет свои обязанности из рук воин плохо. Видимо, нам придется заканчивать реконструкцию своими силами. Только в новом приспособленном корпусе можно будет внедрить НОТ на каждом рабочем месте и, следовательно, все силы надо направить на ускорение строительных работ.

Ю. ЖУРАВЛЕВ, редактор заводской стенной газеты «Силикатчик», слушатель школы рабкоров.



МОСКВА. В Свердловском институте охраны труда ВЦСПС разработан прибор для проверки точности движений и степени утомляемости рабочих на предприятиях чайной, приборостроительной, радиоэлектронной и других отраслей промышленности — анализатор двигательно-координационных реакций «АДКР-1».

Аппарат имеет наклонную панель с четырьмя фигурными вырезами в виде прямой, спирали, синусоиды и зигзага. Испытуемый должен взять в руки небольшой металлический щуп и провести им по щели выреза из конца в конец, не касаясь краев, за возможно более короткий промежуток времени. Секундомеры и счетчики касаний на контролльном блоке прибора фиксируют время и ошибки при выполнении этой операции.

НА СНИМКЕ: посетители павильона «Машиностроения» на ВДНХ СССР знакомятся с работой аппарата «АДКР-1».

Нет, не мелочи!

Прочитав статью М. Решетняк в «Люберецкой правде» от 19 февраля «Макулатура нужна народному хозяйству», я решил откликнуться на нее. Не буду затрагивать больших и серьезных вопросов, в которых не компетентен. Речь пойдет о мелочах, которые, на мой взгляд, не менее важны, особенно если подойти в крупном масштабе (районном, областном и т. д.).

Бот объявлен конкурс на сбор макулатуры, иногда кое-где начидают сбор металлов, изредка проходит на телеге сборщик тряпок и другой макулатуры. Основными поставщиками всего этого товара являются дети, так сказать «основная ударная сила».

А не проще ли взрослым организовать все это в централизованном порядке? И сбор от предприятий и сбор от населения.

Последнее время у нас в поселке собираются пищевые отходы, которые теперь вместо свалки по-

падают на откорм свиней, кажется, совхоза «Белая Дача». Населению это ничего не стоит, а совхоз получает тонны бесплатного корма. Думают, что не составило бы особого труда точно так же собирать бумагу, кожу, резину и пр.

Если все это прикинуть в государственном масштабе, уверен, что эта «мелочь» даст большую прибыль, да и проблему свалок, кстати, можно облегчить.

К этой же группе «резервов» можно отнести бесконтрольное расходование электроэнергии на улицах, в производственных помещениях (в общем, везде, где нет ответственных или электросчетчиков) воды (которая, кстати, уже сейчас не всегда поступает на верхние этажи некоторых домов в Люберцах).

Думаю, что затронутые мною вопросы, отнюдь не «мелочи».

В. ТЕРЕНТЬЕВ,
инженер.

На Малаховском экспериментальном заводе «Гипроуглемаш» собран в намеченные сроки и сейчас проходит отладку новой конструкции комбайна для добычи угля. Новая машина выгодно отличается от прежних: она должна по замыслу конструкторов обеспечить такую же высокую производительность, как и ее лучшие предшественники, но при этом новый комбайн, имя которого

«Старт», сможет обеспечить на добываче антрацитного угля высокую сортность.

В настоящее время на участке мастера коммуниста Н. Нечаева бригадир слесарей-сборщиков ударник коммунистического труда И. Вижонский и его товарищи ведут отладку «Старта». Скоро он будет поставлен на стендовую проверку для последующих испытаний.



В поселке Малаховка всегда многолюдно: сюда приезжают из многих населенных пунктов, чтобы купить тот или иной товар. Учитывая это, управление Малаховского поселка (председатель В. Крысин) стремится к расширению торговой сети. В поселке строятся новые магазины.

Недавно открылся магазин «Ткани—трикотаж», который вы видите на снимке. Он занимает отдельно стоящее одноэтажное здание. В нем светло и просторно.

Покупатели могут купить у нас хлопчатобумажные, шелковые, штапельные, льняные, шерстяные ткани, штучные изделия: скатерти, покрывала, платки, — говорит директор магазина Д. Кидерман. — В широком ассортименте представлены головные уборы. Торговля проводится открытой выкладкой и по образцам.

Магазин расположен на левой стороне от платформы (если ехать из Люберец), а на правой стороне, недалеко от рынка, в эти же дни вступил в строй новый магазин «Обувь—подарки».

Строится также один промтоварный магазин на 18 рабочих мест, который откроется летом.

Фото А. Архипова.

МАРТ

Март — утро года, первый месяц весны. С каждым днем все раньше восход, выше, ярче, теплее солнце, позже сумерки захода. К началу месяца дни прибавило на 3 часа 39 минут, а на конец месяца прибавит на 6 часов 03 минуты.

21 марта весеннее равноденствие — начало астрономической весны.

И в лесу прибавило света. Полилась весенняя симфония синий, клестов, корольков, снегирей. Воробы, почувствовав весну, призываются. На их собраниях шум стоит неистовый — доказывают сразу все. И нахальные эти птички — уже начали занимать квартиры скворцов. Но зимовавшие вдали птицы уже тронулись в путь, спешат к родным местам.

Половодье весны — аисты — прибыли в Бухару, Самарканд. В подлете горластые глашатаи весны — грачи, за ними жаворонки, скворцы, колонии. К концу месяца подтянутся гуси, утки, чирки.

В марте отмечается день птиц. Люди проявляют заботу к своим пернатым друзьям. Любители природы, юннаты устанавливают им домики.

Март — предпосевной месяц, месяц завершения ремонта тракторов, прицепных и навесных машин, подготовки семян.

Сурова и тяжела была в этом году зима. В районах Сибири от лютых стуж лопались ртутные градусники. В районах Средней Азии белобородые аксакалы не видели и не слышали о таких сильных морозах. Небывалые снежные и пыльные бури силой до 12 баллов обрушились на плодородные поля Украины. Ураганы разрушили, развеяли пахотный слой. Титаническую, самоотверженную работу провели люди сел и городов Украины в борьбе с разбушевавшейся стихией.

Сегодня все труженики колхозов и совхозов, не пострадавших от снежных и пыльных бурь, на-

мечают практические мероприятия, рассчитывают, каким образом поднять выше урожайность своих полей.

Характерно отметить, что наибольший урон от бурь нанесен участкам не защищенным посадочными кулисами. Ведь мудрые народные поговорки — истари нас предупреждают: «невысок лесок, а от ветра защищает», «сажай лес в поле — будет хлеба боле».

Зима не собирается сдаваться, а крадущись ночью не раз будет возвращать нам морозы, но принесет март: «в марте курица из лужи напьется», «март весну ведет».

Большие работы ожидают сейчас цветоводов. В открытом грунте, там где не проведено извещение, нужно провести в самое близкое время по снегу из расчета 200 граммов пушонки на 1 кв. метр.

По подготовленным с осени грядкам посеять однолетние и многолетние цветочные культуры.

В закрытом грунте закончить посев глоксиний. Январские посевы бегонии, глоксинии распиривать. Клубни бегоний, давшие

по два побега, поделить, засыпав срезы порошком угля.

Во второй половине марта приступить к делению георгинов и посадки их в горшки в хорошую перегнойную землю.

Нужно провести массовое черенкование герани, хризантем. Укоренившиеся ранее высадить в горшочки.

Продолжать черенкование горечев. Проводить высадку в торфо-перегнойные горшочки гвоздики «шабо». Начать подкормку и усилить их полив.

Продолжать начатую в феврале пересадку растений и уход за выгоночными культурами.

С 15 марта начать набивку полуплых парников.

Чтобы горшечные розы зацвели к 1 мая, в первой половине марта выставить их из подвала и провести обрезку. У чайно-гибридных роз на ветке следует оставлять по 2—3 глазка, а у ремонтантных по 4—6 глазков.

До начала сокодвижения провести подрезку деревьев, кронирование кустарниковых растений.

С. и М. РУХАДЗЕ,
п. Красково.

Охота запрещена

Всякая весенняя охота запрещена в нынешнем году. Лишь в хозяйствах прибалтийских республик будет производиться незначительный отстрел местной дичи. Чем это вызвано?

Крайне суровые морозы нынешнего года затруднили зимовку диких зверей и птиц. Льды сковали многие места отдыха перелетных птиц на Каспии и Черном море.

Для создания наилучших условий размножения дичи государственными органами приняты меры к тому, чтобы нынешней весной в охотничьих угодьях не прозвучал ни один выстрел.

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

11 марта 1969 г.
№ 41 (9802) 3 стр.

Секции—десять лет

ДЕСЯТЬ лет — такой срок отделяет нас от того момента, когда группа энтузиастов под руководством молодого, но уже опытного тренера по самбо Георгия Павловича Сундатова приступила к первым тренировкам. Собственно, с рождением секции этот вид спорта получил распространение в нашем районе.

Базой самбистов стал небольшой спортивный зал Института горного дела. Руководство института помогло приобрести необходимый инвентарь, и тренировки стали проходить регулярно. Через несколько месяцев прошли первые соревнования. Пришло много болельщиков. Самбо понравилась ребятам. С тех пор почти на каждом занятии в тренеру, смущаясь, подходят мальчики и просят записать в секцию.

Сейчас самбо пользуется огромной популярностью у молодежи района. Секция выросла в большой, дружный коллектив. В ней регулярно занимаются борь-

бой около 100 спортсменов со всего района.

Растет мастерство борцов. В секции воспитаны два мастера спорта, кандидат в мастера, много перворазрядников и спортсменов массовых разрядов. Учебные самбисты неоднократно были чемпионами Московской области, призерами зональных соревнований центрального совета ДСО «Труд», выступали в составе сборной области.

В этом большая заслуга почетного тренера Московской области Георгия Павловича. Все свободное время он отдает любимому виду спорта. Успехи борцов — это и его успех. Вместе с ребятами он радуется их победам, в случае неудачи — вместе анализирует причины поражений.

Выросла секция, возросли и ее задачи. Георгий Павлович тренирует молодых перспективных борцов, которые представляют наш город на ответственных соревнованиях. Подготовкой начинающих самбистов

занимаются его воспитанники — мастера спорта Анатолий Алаев и Николай Цветков.

Тренер ведет и большую воспитательную работу. Среди его учеников есть и так называемые «трудные» ребята. К нам у Георгия Павловича свой подход. Занятие спортом, дружный коллектив, советы тренера помогли им выбрать правильный жизненный путь, не дали оступиться.

В секции нет места нарушителям дисциплины. Строг тренер и к двоечникам — он в курсе всех школьных дел. Трудолюбие, настойчивость, умение распределять свое время — эти качества настоящего спортсмена воспитывает Георгий Павлович в своих учениках.

Не случайно почти все ребята учатся в школах, техникумах, ву-

зах. У них есть отличный пример. Ведь тренер — студент-заочник пятого курса педагогического института.

В секции хорошо поставлена оборонно-массовая работа. Все ребята, уходя в свои сроки в ряды Советской Армии, имеют первый или второй спортивные разряды. А как это важно для солдата, говорит пример отслужившего пограничником перворазрядника Виктора Земцова. Он награжден медалью «За охрану государственной границы».

Таковы итоги десятилетней работы секции самбо и ее тренера Г. П. Сундатова. Впереди у ребят ответственные соревнования. Пожелаем нашим самбистам и их тренеру больших спортивных успехов в этом юбилейном для них году.

Е. КОРМЫШОВ.

Первенство по городкам

Очень любят в пос. им. Дзержинского старинную русскую игру — городки. Поэтому не случайно на городских площадках стадиона во время соревнований собираются многочисленные болельщики этого вида спорта.

Так было здесь и на днях, когда проходило первенство области. Из Наро-Фоминска, Подольска, Чехова, Каширы и других городов съехались в пос. им. Дзержинского сильнейшие городошки, сре-

ди которых немало мастеров спорта. Всего соревновались 7 коллективов.

В пятёрку сильнейших попали двое дзержинских мастеров спорта И. П. Баринов и В. П. Дудченко.

Хорошо выступили и наши перворазрядники В. М. Демидов, А. А. Гушин, Б. И. Баранов.

В. МАРТИНОВ,
директор стадиона пос. им. Дзержинского.

Проигрывать всегда неприятно. Но поражения бывают разные, и когда побеждает действительно сильный противник, горечь поражения не столь глубока. Иные чувства испытывали хоккеисты команды Томилина-1 после полуфинального матча на кубок ВЦСПС по хоккею с мячом со спортсменами из Семипалатинска, который состоялся в г. Петровске Казахской ССР.

Томилинцы имели массу прекраснейших возможностей, чтобы с честью закончить эту встречу, но добились лишь ничьей — 4:4. Победа же досталась семипалатинским хоккеистам с помощью обыкновенной монеты в 50 копеек, которую подбросили в центре по-

Победителя определит жребий

Проигрывать всегда неприятно. Но поражения бывают разные, и когда побеждает действительно сильный противник, горечь поражения не столь глубока. Иные чувства испытывали хоккеисты команды Томилина-1 после полуфинального матча на кубок ВЦСПС по хоккею с мячом со спортсменами из Семипалатинска, который состоялся в г. Петровске Казахской ССР.

Томилинцы имели массу прекраснейших возможностей, чтобы с честью закончить эту встречу, но добились лишь ничьей — 4:4. Победа же досталась семипалатинским хоккеистам с помощью обыкновенной монеты в 50 копеек, которую подбросили в центре по-

ля бесстрастные арбитры.

Теперь судьба кубка решится в поединке «Строителя» из Семипалатинска с обуховским «Трудом», который со счетом 6:0 выиграл в полуфинале у хоккеистов Ленинградской области.

В. СУХАНОВ.

(Наш внешт. корр.).

В РЕДАКЦИЮ

«ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА»

Семья Барчуковых приносит глубокую благодарность всем организациям и лицам, выразившим соболезнование по случаю смерти Ивана Яковлевича Барчукова. Семья Барчуковых.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ

ремонтно-строительное управление принимает заказы за наличный расчет от населения на 1969 год на капитальный и текущий ремонт домов и квартир, как общественных так и частного сектора, а также на постройку частных гаражей, садовых домиков и сараев. Обращаться: Люберецы, Октябрьский пр., 206.

2-3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ

МЕДВЫТРЕЗВИТЕЛЮ

ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу медработник со средним мед. образованием.

Обращаться: Люберецы, ул. Кирова, 21 «а», тел. 3-19-40 или к уполномоченному трудовых ресурсов по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15.

2-3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ

ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКОМУ

ДИСПАНСЕРУ

ТРЕБУЮТСЯ: бухгалтер, медицинская сестра, санитар (мужчина).

Обращаться: Хлыстово № 72 или к уполномоченному по трудовым ресурсам, Октябрьский пр., 206.

2-3

ТОМИЛИНСКОМУ

кооперативному профессиональнотехническому училищу МОСПО

ТРЕБУЮТСЯ: слесарь-сантехник, бухгалтер, кассир-бухгалтер, столяр по совместительству, истопники.

Обращаться: Томилино, ул. Жуковского, 5-а, или Октябрьский пр., 206.

3-3

ВНИМАНИЕ!

Продолжается прием подписки на газеты на второй и последующие кварталы 1969 года.

Подписка принимается до 15 марта 1969 года.

Оформить подписку можно в пунктах подписки «Союзпечати» и у общественных распространителей печати по месту работы и учебы, а также во всех отделениях связи и у почтальонов в сельской местности.

Оформляйте подписку своевременно и на длительный срок.

Агентство «Союзпечати».

ЛЫТКАРИНСКОМУ ЗАВОДУ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ

ТРЕБУЮТСЯ: начальник паросилового хозяйства, бетонщики (оплата труда сделанная — 160—170 руб.), крановщики мостовых и башенных кранов (140—150 руб., кочегары и зольщики (135—140 руб.), стропальщики (100 руб.), эл. монтеры (120—160 руб.), плотники со сделанной оплатой труда, слесари по ремонту оборудования (125—140 руб.).

Привоз рабочих на работу и обратно — заводским автобусом. Идет строительство дома, детского комбината, при заводе имеется буфет.

Обращаться: Лыткарино, ул. Транстрой, 9, тел. 271-91-13, доб. 6-93, или к уполномоченному по трудовым ресурсам: г. Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15.

5-5

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ ЗАВОДУ

СТРОИТЕЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИЙ И ДЕТАЛЕЙ

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: инженер-строитель (техник-строитель) на должность мастера с окладом 120 руб., мастер по отгрузке готовой продукции с окладом 100 руб., инженер в отдел снабжения с окладом 90 руб. (плюс до 40 проц. премии ежемесячно), электромонтеры с повременно-премиальной оплатой труда, слесари дежурные, фрезеровщики с повременно-премиальной оплатой труда, слесари-монтажники 1, 2, 3, 4-го разряда со сделанной оплатой труда, маляры.

Обращаться: Люберецы, Котельнический проезд, 25-а, тел. 173-16-92, или Октябрьский пр., 206, к уполномоченному по трудовым ресурсам.

3-3

СМУ МОНТАЖЖИЛСТРОЙ № 1 ТРЕСТА

КРУПНОГАНЕЛЬНОГО ДОМОСТРОЕНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ: инженеры ПТО, прорабы, мастера, ст. инженер ОТЗ маляры, штукатуры, подсобные рабочие, жестяники.

Принимается молодежь на обучение профессиям маляра и штукатура.

В течение трех лет нуждающиеся обеспечиваются жилойплощадью.

Оплата сделанной-премиальная, имеются командировки в пределах Московской области.

Обращаться: Люберецы, 115-й квартал, улица Юбилейная, тел. 175-24-43, 172-99-66 или Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному по трудовым ресурсам. Проезд от ст. Люберецы, автобусами 22, 21, 28 и 5 до ост. «Мальчики».

1-5

Адрес редакции: г. Люберецы, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из-Москвы 17 и далее нужный номер.

L19510 Люберецкая типография тираж 18900 Зак. 779

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 13 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.55 Программа передач.
17.00 «Книжная лавка».

17.30 «Актуальные проблемы экологии».

18.00 Для школьников.

18.30 Кубок обладателей Кубков европейских стран по баскетболу. «ТТТ» (Рига) — «Висла» (Краков). Передача из Риги.

20.30 «Время».

21.15 Кинозал цветного телевидения. «Восемнадцатый год». Фильм.

23.00 Новости, комментарии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.55 Программа передач.

18.00 «На московской орбите».

18.30 Для дошкольников и младших школьников.

19.00 «Рассказы о москвичах».

19.30 «Телевизионный театр миниатюр». Марк Твен — «Несколько профессий Сэмюэля Клеменса».

20.20 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Литературный театр. «В редакции не вернулся...»

21.30 Народные музыкальные инструменты.

22.30 Московские новости.

22.45 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 Телевизионные новости.

19.30 «Твоя ленинская библиотека». Работы В. И. Ленина «Развитие капитализма в России».

20.15 «Футбол». Телевизионный журнал.

21.00 Кинопрограмма по изобразительному искусству.

21.30 Занимательная информация.